

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji Komitetu Politycznego i Bezpieczeństwa (WPZiB) 2019/1113 z dnia 19 czerwca 2019 r. w sprawie mianowania dowódcy sił misji UE dla szkoleniowej misji wojskowej Unii Europejskiej w dziedzinie WPBiO w Republice Środkowoafrykańskiej (EUTM RCA) (EUTM RCA/1/2019)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 176 z dnia 1 lipca 2019 r.)

Strona 4:

zamiast: „W imieniu Komitetu Politycznego i Bezpieczeństwa
S. FROM-EMMERSBERGER
Przewodnicząca”,

powinno być: „W imieniu Komitetu Politycznego i Bezpieczeństwa
S. FROM-EMMESBERGER
Przewodniczący”

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/876 z dnia 20 maja 2019 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 575/2013 w odniesieniu do wskaźnika dźwigni, wskaźnika stabilnego finansowania netto, wymogów w zakresie funduszy własnych i zobowiązań kwalifikowalnych, ryzyka kredytowego kontrahenta, ryzyka rynkowego, ekspozycji wobec kontrahentów centralnych, ekspozycji wobec przedsiębiorstw zbiorowego inwestowania, dużych ekspozycji, wymogów dotyczących sprawozdawczości i ujawniania informacji, a także rozporządzenie (UE) nr 648/2012

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 150 z dnia 7 czerwca 2019 r.)

Strona 223, art. 3 ust. 3 zdanie wprowadzające:

zamiast: „3. Następujące punkty art. 1 niniejszego rozporządzenia stosuje się od dnia 27 czerwca 2021 r.”,
powinno być: „3. Następujące punkty art. 1 niniejszego rozporządzenia stosuje się od dnia 27 czerwca 2019 r.”.
